



Сотрудники Следственного комитета Карелии приняли участие во встрече со студентами Петрозаводского государственного университета



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия совместно с представителями прокуратуры Республике Карелия, МВД по Республике Карелия, управления Судебного департамента в Республике Карелия приняли участие во встрече со студентами Петрозаводского государственного университета.

В ходе мероприятия состоялась презентация модернизированных модельных рабочих мест: автоматизированное рабочее место следователя/руководителя следственной группы с использованием программного обеспечения Следственного комитета Российской Федерации, криминалистическая лаборатория, криминалистический полигон, зал судебных заседаний.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия, выступая перед студентами отметил, что воспитанники Института экономики и права Петрозаводского государственного университета находятся на хорошем счету у руководства ведомства и что созданные условия для обучения позволят студентам стать более конкурентно-способными на рынке труда и реализовать себя в будущем в выбранной юридической профессии.

Изображения



06 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1417656>